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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Parque da 

Juventude – Dom Paulo Evaristo Arns 

 

Realizada em vinte e cinco de março de 2024, às dez horas e quinze minutos, on-
line, através da plataforma Teams - Participaram os seguintes membros do 

conselho: Andressa (Parque da Juventude), Paulo (Associação VEM), João (SP 
Leituras), Antônio (ACSP), Osvaldo (OAB), Ivonei (OAB), Raquel (CPS) 

convidados: Aline (CPP/SEMIL) e Rebecca (CPP/SEMIL). O Conselho de Orientação 
do Parque da Juventude – Dom Paulo Evaristo Arns, reuniu-se para discutir o 
seguinte assunto: apresentar contribuições para o Plano Diretor. A Sra. Andressa 

(Parque da Juventude) inicia a reunião dando boas-vindas a todos os presentes e 
sinaliza a todos que, caso algum participante esteja gravando ou fotografando a 

reunião, informe a todos os presentes para conhecimento e solicita que todos se 
apresentem. Dando continuidade ao objetivo da reunião, pergunta aos membros 
se os mesmos possuem alguma contribuição para atribuir no Plano Diretor. Passa 

a palavra ao Sr. João (SP Leituras) que, em sua cooperação, cita que poderiam 
ser alterados os itens 9.1.4 e 9.2. Para o item 9.1.4. sugere que o item B apresente 

o seguinte conteúdo: "novos plantios com mudas silvestres para constante 
substituição da fauna exótica". Para o item 9.2.: "Avaliar a qualidade dos serviços 
terceirizados, para constante adequação às demandas."; Raquel (CPS) cita sobre 

a monitoria ambiental e suas atividades para visitação escolar, Andressa (Parque 
da Juventude) responde seu questionamento, visando ampliar o conhecimento 

sobre nossa equipe de monitoria ambiental, que realiza o trabalho individual ou 
com turmas escolares, apreciando o parque, fazendo um tour pelo mesmo e 
atividades monitoradas, sendo assim suas dúvidas foram são sanadas. Os demais 

conselheiros realizaram a leitura, elogiam o mesmo e relatam que não tem 
contribuições. Paulo (Associação VEM) menciona sobre a mudança do nome da 

estação citada pelo Sr. Stefano (ACSP) na última reunião de conselheiros conforme 
ATA anterior, Andressa (Parque da Juventude) responde que a tratativa está em 

ATA e é de conhecimento da Coordenadoria de Parques e Parcerias da Secretaria 
de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística (SEMIL), mas, conforme citado em 
reunião anterior, tal questão está relacionada a Secretaria de Estado dos 

Transportes Metropolitanos. Em massa, todos os conselheiros citam sobre a 
segurança pública no parque, mencionando os casos de roubos e furtos em seu 

interior. Como sugestão, colocam a possibilidade de haver uma base móvel da 
Polícia Militar. Entretanto, em momentos anteriores ao ser discutido quanto a 
viabilidade de reforço da presença da Secretaria de Segurança Pública no local foi 

apontada a dificuldade de disponibilidade de equipe para tal ação, os Conselheiros 
presentes entram em consenso quanto a necessidade de qualificar a segurança do 

espaço. A sra. Andressa (Parque da Juventude) esclareceu que são feitas visitas 
periódicas da equipe da Secretaria de Segurança Pública citando, como exemplo, 
a ronda escolar, que fica de prontidão na porta das escolas. Stefano (ACSP) cita 

que o policiamento por bicicletas pode ser um meio para mitigações das questões 
levantadas de segurança pública e informa que identifica que os roubos acontecem 

mais aos finais de semana. João (SP Leituras) informa que, em momentos 
anteriores, tal pleito de instalação de base fixa já havia sido apresentado, mas, 
tendo em vista as limitações orçamentárias e humanas, não foi possível dar 
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continuidade as tratativas. Antônio (ACSP) cita sobre os estacionamentos e 

lanchonete não estarem em funcionamento por meio de Permissão de Uso, o que 
pode ajudar um pouco na segurança pública, sugere quanto a construção de muro 

na área do córrego visando ampliar a segurança do Parque. O sr. Osvaldo (OAB) 
sugere entrar em contato com a Polícia Militar e a Guarda Civil Metropolitana. 
Coloca ainda como adendo a sugestão anterior a instalação de uma base fixa no 

espaço público. Aline (CPP/SEMIL) se apresenta juntamente à Rebecca 
(CPP/SEMIL) e coloca quanto ao andamento do processo visando a Permissão de 

Uso para a prestação de serviços de estacionamento. Foram feitos estudos visando 
definir um objeto e valores coerentes com a realidade e, atualmente, a 
documentação está em processo de revisão. Ademais, dando continuidade quanto 

as ações da Coordenadoria de Parques e Parcerias, menciona sobre a abertura de 
Chamamento Público para realização de eventos nos termos do Edital, conforme 

publicação do Diário Oficial do dia vinte e dois de março de 2024. Em tal 
Chamamento é aberta a possibilidade de realização de eventos no Parque da 
Juventude - Dom Paulo Evaristo Arns. Por fim, a sra. Aline (CPP/SEMIL) solicita 

aos conselheiros presentes que compartilhem tal Edital de Chamamento com 
possíveis interessados. Não havendo mais o que tratar a reunião é encerrada e 

determinada a lavratura desta ata. 

 


